
令和６年第７回

小坂町農業委員会会議録

令和６年７月５日（金）１４時００分役場会議室において招集した。

１. 出席委員（８人）は次のとおりである。

２番 中 村 修太郎 ３番 阿 部 龍 平 ４番 小 舘 康 弘

５番 木 村 功 ６番 宮 舘 秀 樹 ７番 奈 良 延 浩

８番 本 田 立 子 10番 亀 田 静 子

２. 欠席委員（２人）は次のとおりである。

１番 安 保 清 栄 ９番 中 村 仁

３. 本会に出席した事務局職員は次のとおりである。

事務局長 岩 澤 秀 一

事務局主査 細 越 浩 美

４. 本会の書記は次のとおりである。

事務局主査 細 越 浩 美

５. 議長において指名して定めた会議録署名委員は次のとおりである。

８番 本 田 立 子 ２番 中 村 修太郎

６. 会議に付した案件は次のとおりである。

日程第１ 報告 第１４号 令和６年度秋田県農業会通常議総会について

報告 第１５号 秋田県農業委員会女性部会協議会第２１回総会

ならびに令和６年度研修会について

日程第２ 決定 第 ８ 号 小坂町農用地利用集積計画を定めることについて

（１４：００）

議 長 それでは、定刻になりましたので、これから令和６年第７回の総会を始めたいと思

(亀田) います。

出席状況について、報告をお願いいたします。

事務局 現時点で８名出席です。

議 長 只今の出席者は８名出席です。よって、農業委員会等に関する法律第27条第３項の

規定による定数に達しておりますので、本日の会議を開会いたします。

本日の会議録署名委員を指名いたします。８番本田立子委員、９番中村 仁委員の

両名を指名いたします。

（１４：０１）

議 長 議事に入る前に皆様への報告があります。

本日午前１１時３０分から行われた小坂町表彰式で、当農業委員会の木村功委員が

農業委員としての永年の功績により、町から表彰を受けられましたことを報告いたし

ます。表彰受賞、誠におめでとうございます。

急ではありますが、ここで木村委員から受賞に当たって一言お願いします。



木 村 農業委員を２１年務めたことで町長より表彰をいただきました。これは皆様のご協

力の賜であります。これからも精進して参りますのでよろしくお願いします。

議 長 改めまして、この度の受賞おめでとうございます。

では、本日の議事に入ります。本日の議事日程は１ページのとおりとなります。

日程第１、報告第１４号について、事務局より説明を求めます。

事務局 日程第１、報告第１４号を説明いたします。

まず、２ページをお開き下さい。令和６年度秋田県農業会議通常総会について報告

します。大会の資料は３ページからとなります。

この度の農業会議通常総会は６月２２日秋田市で開催され、全県の農業委員会会長

及び関係機関が出席しました。

大会では３ページの次第にありますとおり、令和５年度の事業報告ならびに収支決

算について承認されました。続いて、新たな理事および監事の選任が行われ、新たな

役員が決定しました。その後、新たな理事会で会長及び副会長が互選され、会長には

これまでの二田孝治会長に代わり、秋田市農業委員会会長の佐々木吉秋氏が会長とな

り、県北地区からは鹿角市農業委員会の兎澤会長が、副会長に選任されました。二田

会長は２９年間に渡り秋田県農業会議の会長を務められてこられ、その間に８年間に

渡って全国農業会議所の会長も務めてこられました。

次に、新たな役職として顧問を追加する定款の改正が行われ、長年農業会議会長を

務めてこられました二田氏に顧問を委嘱しました。詳細につきましては後で資料をご

覧下さい。

以上で日程第１、報告第１４号の説明を終了します。

議 長 ここで、暫時休憩します。

（１４：０５）

議 長 再開します。

（１４：０９）

議 長 報告第１４号について質問意見等ありますか。

他に質問等ありませんか。

ないようですので、よろしいでしょうか。

各委員 はいの声あり。

議 長 それでは、日程第１、報告第１４号を終了します。

（１４：０９）

議 長 次に、日程第１、報告第１５号について、事務局より説明を求めます。

事務局 日程第１、報告第１５号を説明いたします。

まず、３５ページをお開き下さい。秋田県農業委員会女性協議会総会ならびに令和

６年度研修会について報告いたします。資料は３６ページからとなります。

この総会および研修会は、令和６年６月２８日秋田市で開催され、全県から女性の

農業委員、農地利用最適化推進委員４０人が出席し、当委員会からは会長ならびに佐

々木委員の２名が出席しております。

この度の総会は３７ページの次第にありますとおり、令和５年度の事業報告ならび

に決算。令和６年度事業計画ならびに予算が承認されております。詳細な内容につき



ましては、資料を後でご覧下さい。

また、令和６年度会費の額及び預入金融機関について決定が行われました。

合わせて、欠員となっている監事の選任が承認されています。

続いて、同じ会場で令和６年度第１回研修会が行われ、情報提供として秋田県農業

会議から、農業委員等のコンプライアンスについての講演がありました。配付資料の

一部を抜粋して掲載しておりますので後でご一読下さい。

引き続いて、参加者が５グループに分かれグループ討議が行われ、日頃から感じた

ことや困っていることなどを出し合ってグループで討議し、最後にグループ発表を行

いました。

以上で日程第１報告第１５号の説明を終了します。

議 長 ここで、暫時休憩します。

（１４：１４）

議 長 再開します。

（１４：２１）

議 長 報告第１５号について質問意見等ありますか。

他に質問等ありませんか。

ないようですので、よろしいでしょうか。

各委員 はいの声あり。

議 長 それでは、日程第１、報告第１５号を終了します。

（１４：２１）

議 長 次に日程第２、決定第８号について説明を求めます。

事務局 日程第２、決定第８号について説明します。６６ページをご覧下さい。

小坂町農用地利用集積計画について意見を求めるものであります。

概要は６７ページになります。この利用集積計画は農業公社を通じた新規案件で、

土地所有者の相続により新たに契約を行うものです。貸借期間は令和６年９月から１

０年間、賃借料は１０アール当たり７，０００円です。７１・７２ページが位置図で

す。

以上で日程第２，決定第８号の説明を終わります。

議 長 ここで、暫時休憩します。

（１４：２３）

議 長 再開します。

（１４：２５）

議 長 決定第８号について質問意見等ありますか。

他に質問等ありませんか。

ないようですので、よろしいでしょうか。

はいの声あり。

各委員 それでは、日程第２、決定第８号を終了します。

議 長 総会の議案はすべて終了しましたので、ただいまを持ちまして第７回総会を終了し

ます。

（１４：２６）

上記会議録が真正であることを証明するため署名する。



小坂町農業委員会会長 亀田静子

署 名 委 員 本田立子

署 名 委 員 中村 仁


